11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 22

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 27.07.2015 17:48:54

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 28.07.2015 08:32:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292908/answer/292913




Ecnu HeT moo3peHus Ha IJIOMePYIOHepPUT - 6uomcus He moka3aHa. C IeJblo YTOYHEHHS TPUPOIHL
SPUTPOLMTYPUHN MOKHO CHeNIaTh MyJIbTHCIHPAIbHYI0 KOMIBIOTEPHYIO TMOTrpaduio. JleueHne
cbayaHCcHpoBaHO, rpaMoTHOE. K MOpIo MOXKHO BEI€3KaTh, HO He B XKapy. HabmogaThcs Hamo y
Hedponora(ato - HE yporor).



